



МОНИТОРИНГ

ЦНТИБ ОАО «РЖД»

ОБЗОР ПУБЛИКАЦИЙ СМИ
ПО ФАКТАМ НАРУШЕНИЙ В РАБОТЕ
ЖЕЛЕЗНЫХ ДОРОГ

№22/ИЮНЬ 2024

СОДЕРЖАНИЕ

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	3
ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	5
ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	6
КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	8
КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	9
МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	10
ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	11
ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	13
СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	15
СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	16
КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	18
ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	19
ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	20
СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	21
ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА	22
ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА.....	23

*Стилистика, орфография и пунктуация материалов сохранены в оригинальном виде
(представленном в СМИ)*

*Информация предоставлена ДЦНТИБ железных дорог за период
с 6 июня по 13 июня 2024 года*

ГОРЬКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Андрей Малахов застрял в Арзамасе из-за задержки поездов

Телеведущий Андрей Малахов, находясь на железнодорожной станции в Арзамасе, пожаловался на задержку поездов. Он решил воспользоваться случаем и обратить внимание на эту проблему, записав видео.

– Ноль часов, тридцать пять минут. Новости для экономического форума. Каждый день на протяжении уже последних двух с половиной недель все поезда задерживаются в связи с тем, что не хватает бригад для того, чтобы отгонять товарные поезда и не создавать пробки. При этом все люди опаздывают, у всех самолеты, дальнейшие пересадки, – сказал Малахов.

Кроме того, телеведущий попросил ОАО «РЖД» обратить внимание на проблему задержки поездов, пока их делегация находится на ПМЭФ.

Как сообщили NN.RU в пресс-службе ГЖД, 7 июня задержка поездов была связана с техническими причинами. Такая же проблема возникла и несколькими днями ранее, 4 июня.

Источник: NN.ru, 08.06.2024

Железнодорожники Кирова провели экологический рейд

5 июня работники ГЖД совместно с представителями администрации Октябрьского района Кирова провели экологический рейд на участках железнодорожных путей, проходящих по этому району. Специальная комиссия обследовала полосу отвода вдоль железной дороги на предмет несанкционированных свалок.

Главная цель рейда – разработка комплексных мер по борьбе с незаконными свалками вдоль железнодорожных путей, а также привлечение внимания общественности к этой проблеме. Участники отметили, что ситуация в целом улучшилась благодаря весенним субботникам, проведенным железнодорожниками.

Однако сложная ситуация сохраняется в районах гаражных кооперативов и «овощных ям», где граждане продолжают устраивать стихийные свалки у железнодорожных путей. Это не только нарушает эстетику, но и создает антисанитарные и пожароопасные условия.

Источник: Первоисточник, 07.06.2024

Поезд насмерть сбил 19-летнего парня в Нижнем Новгороде

19-летнего парня насмерть сбил поезд в Нижнем Новгороде рано утром 10 июня. О трагедии NewsNN сообщил источник в экстренных службах.

Происшествие случилось около четырех утра на железнодорожной станции Орловка в Автозаводском районе. Известно, что поезд, сбивший молодого человека 2005 года рождения, следовал из Нового Уренгоя в Москву. Случившееся не повлияло на движение других составов.

Источники: НьюсНН, НН.ру, Открытый Нижний, Ньюсрум24, 10.06.2024

Отец погибшего 18-летнего нижегородского хоккеиста назвал причину смерти

Отец 18-летнего хоккеиста Романа Зырянова, погибшего на железнодорожных путях, назвал причину, по которой погиб молодой человек. Об этом сообщает NN.RU.

По мнению нижегородца, который приезжал на опознание сына, причиной стал несчастный случай. Юноша всегда ходил в наушниках и мог просто не услышать приближающегося поезда, пока шел по путям: «Тело лежало так, будто он просто шел по рельсам и его поезд сзади догнал».

В версию, что трагедия связана с тем, что Роман якобы делал ставки на спорт и задолжал большую сумму, отец не верит. Молодой человек был целеустремленным, подающим надежды хоккеистом, мечтал стать тренером, в этом году планировал поступать в вуз. Накануне трагедии был в хорошем настроении.

Напомним, 15 мая погиб 14-летний Иван Баженов из ХК «Заречье». В районе станции «Ройка» в Кстовском округе электропоезд сбил юношу, когда тот шел вдоль железнодорожных путей.

Источники: АиФ Нижний Новгород – сайт, Открытый Нижний, Ньюсрум24, В Городе Н, 12.06.2024

ЗАБАЙКАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Тележка грузового полувагона сошла с рельс на станции Сковородино

В обстоятельствах произошедшего разбирается транспортная прокуратура. Ее представители оценивают соблюдение законов о безопасности на железной дороге.

Авария произошла утром, 9 июня, в районе 9 часов. В ней никто не пострадал. Также ситуация не сказалась на движении и графике поездов, приводит предварительные данные Восточно-Сибирская транспортная прокуратура. Отмечается, что при необходимости будут приняты соответствующие меры реагирования.

Источник: ИА ГТРК «Амур», 09.06.2024

ЗАПАДНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Алтайском крае в результате вмешательства транспортной прокуратуры защищены трудовые права работников железнодорожного транспорта

Рубцовская транспортная прокуратура по обращению гражданина провела проверку исполнения трудового законодательства, в том числе норм охраны труда. В деятельности Алтайской механизированной дистанции инфраструктуры – структурного подразделения филиала ОАО «РЖД» установлены нарушения, связанные с нарушением порядка увольнения работника, а также невыдачей персоналу средств индивидуальной защиты.

Указанные обстоятельства послужили основанием для внесения начальнику Алтайской механизированной дистанции инфраструктуры – структурного подразделения филиала ОАО «РЖД» представления об устранении нарушений закона, в отношении должностного лица возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных чч. 1, 4 ст. 5.27.1, ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ (необеспечение работников средствами индивидуальной защиты, нарушения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права).

Рассмотрение и исполнение актов реагирования находится на контроле прокуратуры.

Источник: epp.genproc.gov.ru, 10.06.2024

В Новокузнецке следователи Восточного МСУТ СК России устанавливают обстоятельства смертельного травмирования женщины на железной дороге

По предварительным данным, 11 июня 2024 года на остановочной платформе 398 км Западно-Сибирской железной дороги в черте садоводческого общества «Агломератчик» смертельно травмирована 86-летняя жительница города Новокузнецка, которая переходила железнодорожные пути и не заметила приближающийся поезд.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, vse42.ru, sibdepo.ru, gazeta.a42.ru, 11.06.2024

Следователи Восточного МСУТ СК России устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге

По предварительным данным, вечером 5 июня 2024 года мужчина, возвращаясь домой из Междуреченска в Республику Хакасию, опоздал на электропоезд и добирался до места жительства, зацепившись за вагон проходящего грузового поезда. По ходу движения поезда на перегоне станций Лужба – Чарыш он получил телесные повреждения подвижным составом, от которых скончался на месте происшествия.

Кемеровским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России проводится доследственная проверка по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В настоящее время следователями и следователями-криминалистами СК России проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

Источники: zapsib-sut.sledcom.ru, gazeta.a42.ru, 07.06.2024

Поезд сбил мужчину в Новоалтайске

В Новоалтайске товарный поезд сбил человека, сообщает «Инцидент Барнаул». Предположительно, пешеход был пьян.

«Предположительно, пешеход находился в состоянии алкогольного опьянения», – рассказал свидетель.

Выжил ли пострадавший, не уточняется. По словам очевидца, наезд случился в районе станции Новоалтайск.

Источник: amic.ru, 11.06.2024

КАЛИНИНГРАДСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Калининградской области водители постоянно нарушают правила пользования переездами

Автомобили ГИБДД, по согласованию с Калининградской железной дорогой, дежурят там, где есть шлагбаумы и там, где они отсутствуют. Только за минувшие пять месяцев на пересечениях рельс с дорогами допустили 85 нарушений правил движения. Правда, за тот же период ни одного ДТП на таких точках не произошло. При этом, за первые пять месяцев 2023 года зафиксировали одно ДТП на переезде.

Источники: Русский Запад, Инфобалтика, Клопс, 06.06.2024

Госавтоинспекция и КЖД на территории Калининградской области провела мероприятия на железнодорожных переездах

Госавтоинспекция на территории Калининградской области провела акции, посвященные Международному дню привлечения внимания к железнодорожным переездам.

Полицейские и сотрудники Калининградской железной дороги рассказали участникам мероприятия, что основной причиной большинства дорожно-транспортных происшествий на железной дороге является нарушение автомобилистами ПДД, а именно:

- проезд на запрещающий сигнал светофора;
- управление автомобилем в состоянии опьянения;
- объезд закрытых шлагбаумов.

В результате таких действий, нарушители ставят под угрозу не только свою жизнь, но и жизни других участников дорожного движения.

Источник: Официальный сайт ГАИ, 07.06.2024

КУЙБЫШЕВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В КбшЖД обеспокоены ростом числа несчастных случаев с несовершеннолетними

С начала года число несчастных случаев с несовершеннолетними на Куйбышевской железной дороге увеличилось на 33% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, сообщает пресс-служба магистрали.

«За пять месяцев текущего года было травмировано четверо детей, в том числе, трое – смертельно. Два случая произошли в Самарской области и по одному – в Башкирии и Мордовии», – говорится в сообщении.

Железнодорожники обеспокоены количеством нарушений, к которым относятся хождение по путям в неполюженном месте, переход путей перед приближающимся поездом, попытки залезть на платформу или спрыгнуть с нее. Усугубляют ситуацию и гаджеты, на которые отвлекаются дети, в том числе прослушивая музыку через наушники, а также увлечение «зацепингом». Отмечается, что с начала года в рамках профилактических мероприятий железнодорожники провели со школьниками и студентами более 5 тыс. лекций и бесед, в которых приняли участие 40 тыс. детей и подростков. Также совместно с сотрудниками полиции были проведены рейды, во время которых было задержано около 1,5 тыс. человек – взрослых и детей, переходивших пути в неполюженных местах или перед приближающимися поездами.

Куйбышевская магистраль проходит по территории Пензенской, Самарской, Ульяновской, Тамбовской, Челябинской, Рязанской, Оренбургской областей, а также Башкирии, Татарстана и Мордовии.

Источник: interfax-russia.ru, 11.06.2024

МОСКОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Подмосковье госпитализировали зацепера после удара током на крыше поезда

Подросток получил удар током на крыше поезда на железнодорожной станции Никольское Горьковского направления железной дороги в Московской области и был госпитализирован. Об этом сообщили в пресс-службе Западного межрегионального следственного управления на транспорте СК России.

«10 июня 2024 года поступила информация о травмировании электрическим током на крыше электропоезда несовершеннолетнего на железнодорожной станции Никольское Горьковского направления железной дороги в Московской области. Молодой человек доставлен в больницу для оказания медицинской помощи», – сказали в пресс-службе.

В СК добавили, что следователи проводят проверку, обстоятельства произошедшего устанавливаются.

Источник: ИА ТАСС, 10.06.2024

ОКТЯБРЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Ленобласти пять пустых цистерн сошли с рельсов

Пять цистерн сошли с рельсов в Ленинградской области, пострадавших нет. Об этом сообщила пресс-служба Северо-Западной транспортной прокуратуры.

«На станции Лужская при выполнении маневровых работ произошел сход пяти пустых цистерн. Пострадавших и потери груза нет», – говорится в сообщении.

Ленинград-Финляндская транспортная прокуратура проверит все обстоятельства, исполнение законодательства, даст оценку действиям ответственных лиц, примет меры, уточнили в ведомстве. Отмечается, инцидент произошел 9 июня.

Источник: tass.ru, 10.06.2024

У Старой Деревни от удара электрички погибла 80-летняя пенсионерка

Как рассказали в Западном межрегиональном следственном управлении на транспорте СК России 9 июня, погибла 80-летняя пенсионерка. По предварительной информации, она переходила железнодорожные пути на запрещающий сигнал.

В пресс-службе Октябрьской железной дороги подтвердили эту версию. «В результате происшествия схода подвижного состава нет, на движение других поездов инцидент не повлиял», – добавили там.

Электричка, следовавшая из Петербурга в Белоостров, сбила женщину у станции Старая Деревня. Из-за происшествия электропоезд был остановлен на переходе, сформировалась пробка.

Источник: fontanka.ru, 09.06.2024

«Сапсан» сбил насмерть пешехода на железнодорожной станции в Красном Бору

На железнодорожной станции в поселке Красный Бор около часа дня 9 июня проходящий поезд «Сапсан» смертельно травмировал мужчину. Тот

переходил пути по пешеходному переходу. Личность погибшего устанавливается.

В пресс-службе Октябрьской железной дороги 47news подтвердили, что вблизи железнодорожной платформы Поповка был смертельно травмирован пешеход, который вышел на пути перед приближающимся электропоездом № 760 «Сапсан» сообщением «Москва – Петербург». Причем, как утверждают, в ОЖД, мужчина находился на переходе на красный свет.

– В результате происшествия повреждён обтекатель и фара, «Сапсан» был задержан на 5 минут, на движение других поездов инцидент не повлиял, – уточнили в ОЖД.

По словам жителей Красного Бора, надземного перехода на станции нет, сигнал о приближении поезда включают за 15 минут, из-за чего некоторые пешеходы его игнорируют.

Накануне спасатели тосненского отряда достали из канавы у железнодорожных путей тело погибшего и передали полиции. Труп нашли у станции Поповка в Красном Бору.

Напомним, в конце прошлого года жителям Красного Бора закрыли стихийный пешеходный переход через железнодорожные пути. Чиновники местной администрации отмечали, что через поселок «летают» «Сапсаны» и «Ласточки», скорость под 160 км/ч.

Источник: 47news.ru, 10.06.2024

Сотрудник ОАО «РЖД» посреди ночи решил пострелять из оружия в Лосево и Лесогорском

В поселке Лосево мужчина распугал людей стрельбой из автомата у магазина ночью 7 июня. После чего он отправился пострелять в поселок Лесогорский, сообщил «МК в Ленобласти» источник в правоохранительных органах. Напуганные жители Лосево, услышавшие звуки автоматной очереди, сразу же вызвали полицию. Но прибывшие на место сотрудники ГИБДД не успели застать стрелка. Он уехал в Лесогорский. Там мужчина повторил свою выходку. Но стрелял уже из ружья. В этот раз ему не удалось скрыться от полицейских. Нарушителя задержали. Выяснилось, что мужчина работает составителем поездов в ОАО «РЖД». В отношении него возбудили уголовное дело.

Источник: mk-lenobl.ru, 08.06.2024

ПРИВОЛЖСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Волгоградец заметил дискриминацию региона в ОАО «РЖД»

Волгоградский общественник, предприниматель и депутат Виталий Филареев, член регионального клуба экспертов, после поездки на черноморское побережье поделился своими размышлениями о качестве сервиса, который получают от ОАО «РЖД» жители Волгоградской области.

Он рассказал «Блокнот Волгоград», что по работе довольно часто бывает в командировках и часто совершает поездки на поезде. Так вот, по его наблюдениям, волгоградские составы резко отличаются по уровню от поездов Западной Сибири или центра России.

– Это как переключиться с цветного кино на черно-белое. Есть ощущение, что наш регион совсем не приоритетный для РЖД, что обновление состава у нас идет по остаточному принципу, как будто мы люди второго сорта. Мол, вам и так недалеко ехать – потерпите.

Очередное подтверждение этому нашел на прошлой неделе, когда ехал с семьей в Адлер. Купили купе в расчете на комфорт. Заметьте, цена таких билетов сопоставима со стоимостью перелета. Но были причины выбрать поезд. И что? Да, персонал поезда вышколенный и приветливый. Но вагоны старенькие, из нулевых.

Зашли в купе и обомлели – все покрыто ровным слоем пыли. Достали влажные салфетки и начали все протирать, чтобы хотя бы сесть. В соседнем купе дамочка не догадалась так сделать и вопила на весь вагон, что испачкала белые брюки.

Разумеется, никаких душевых в вагоне не было. А ведь за те деньги, что просит за свои услуги ОАО «РЖД», качество услуг уже давно должно быть на порядок выше.

Не было бы обидно, если бы компания перебивалась с хлеба на воду, но нет. По официальным данным доход ОАО «РЖД» в 2023 году достиг исторического рекорда и превысил три триллиона рублей. Чистая прибыль ОАО «РЖД» за 2023 год также выросла в 2,5 раза к 2022 году и составила 118,3 млрд рублей. Вот только получается, что пассажирам Волгоградской области толку от таких успехов ноль.

Недавно ездил в командировку поездами, закрепленными за Иркутском, Екатеринбургом. Совершенно иной уровень, современные вагоны. В них действительно можно поверить, что ОАО «РЖД» успешно развивается. А ведь нам нужно не так уж и много: просто не ощущать себя изгоями и садясь

в поезд, понимать что ты в отпуске, – так описывает свои эмоции Виталий Филареев.

Источники: ИИ «Блокнот. Волгоград», ИИ «Городской портал Волгограда», 10.06.2024

В темных очках и с накладной бородой. Саратовцы продавали «вагоны-призраки»

В Саратовской области завершено расследование дела о крупном мошенничестве, сообщает региональное ГУ МВД.

На скамье подсудимых окажутся два жителя областного центра, продававшие несуществующие «вагоны-призраки».

В 2022 году саратовцы вместе с другими участниками группы разместили в интернете объявление об аренде и продаже железнодорожных полувагонов. На предложение откликнулись коммерческие организации из Иркутской области, Бурятии и Казахстана. С ними были заключены фиктивные договоры.

Для изготовления поддельных документов и получения денег использовались реквизиты подконтрольных фирм, руководителями которых представлялись участники преступной группы.

«В двух случаях общение происходило дистанционно, в третьем – договор заключался при встрече, причем участник группы, которому были поручены переговоры, с целью конспирации использовал накладную бороду и очки с затемненными стеклами», – рассказали в ГУ МВД.

Криминальную схему выявили сотрудники УЭБиПК ГУ МВД по Саратовской области.

Ущерб трем компаниям превысил 70 млн рублей. По факту мошенничества возбудили уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ.

В ходе расследования был наложен арест на имущество одного из обвиняемых, родственников и знакомых других фигурантов, а также на имущество организаций, через которые были обналичены похищенные денежные средства, на общую сумму около 24 миллионов рублей и 900 долларов США.

Источник: ИА «Взгляд», 08.06.2024

СЕВЕРНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Вельском районе поезд на переезде столкнулся с легковым автомобилем

7 июня днем на железнодорожном переезде перегона Вельск – Вага Северной железной дороги водитель легкового автомобиля выехал на железнодорожный переезд перед приближающимся грузовым поездом.

Машинист поезда применил экстренное торможение, но расстояние было недостаточным, и столкновения избежать не удалось.

По предварительной информации, пострадавших нет. На 18 минут был задержан пригородный поезд № 6642 сообщением «Вельск – Кизема», сообщает пресс-служба Северной железной дороги.

Источник: Газета «Правда Севера», 07.06.2024

На участке Северной железной дороги задержали поезда из-за подмыва земляного полотна

Два пассажирских поезда задержаны одном из участков Северной железной дороги из-за подмыва земляного полотна, который произошел из-за резкого таяния снега.

Об этом сообщили в Telegram-канале железной дороги. «11 июня 2024 года в 11:38 (мск) на перегоне Харп – Северное Сияние – Обская неэлектрифицированного участка Лабытнанги – Чум Северной железной дороги обнаружен подмыв земляного полотна, произошедший по причине резкого таяния снега. На место направлены противоразмывные поезда со станций Лабытнанги и Елецкая. В связи с ситуацией будут задержаны пассажирские поезда № 021 «Лабытнанги – Москва» и № 117 «Лабытнанги – Санкт-Петербург», – говорится в сообщении.

Создан оперативный штаб по ликвидации последствий случившегося.

Источник: ИА ТАСС, 11.06.2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

Автоледи решила проскочить на «красный» – ее машину смял поезд

Авария произошла днем 5 июня на дороге Кировград – Верхний Тагил. По предварительным данным ГИБДД, 50-летняя женщина за рулем Daewoo Nexia выехала на запрещающий сигнал светофора на железнодорожный переезд. Момент столкновения с тепловозом попал в объектив камеры видеорегистратора. На записи видно, как автомобиль объезжает колонну, остановившуюся на переезде.

В аварии никто не пострадал – по словам очевидцев, женщина успела выскочить из машины. Известно, что водитель в момент аварии была трезва. Стаж ее вождения составляет более 5 лет, сообщили в Госавтоинспекции. Местные жители объясняют поступок автолюбительницы особенностью работы нерегулируемого переезда.

Источник: V-tagile.ru, 06.06.2024

В ходе рейда на железнодорожном переезде госавтоинспекторы Ноябрьска задержали нарушителя

Профилактическую акцию «Осторожно, ЖД переезд» в Ноябрьске провели совместно сотрудники ГАИ и ОАО «РЖД». И на их глазах водитель грузовика проигнорировал запрещающий сигнал светофора и проехал под закрывающимся шлагбаумом. Нарушителю теперь придется отвечать по закону.

По словам специалистов, ситуация на железнодорожных переездах остается непростой, и все по вине людей, которые игнорируют правила и здравый смысл.

Источник: Телеканал Миг-ТВ (tvmtig.ru), 06.06.2024

Тюменские сотрудники ФСБ предотвратили теракт на железной дороге

В Тюмени силовики задержали мужчину, который с сообщниками готовил теракт на железной дороге в городе. Об этом сообщило региональное управление ФСБ по Тюменской области.

«По версии следствия, подозреваемый, вступил в преступный сговор с неизвестным, общался с ним в мессенджере. Они намеревались осуществить сход с рельсов железнодорожного подвижного состава или его опрокидывание», – сообщили в ведомстве.

Благодаря работе сотрудников силового ведомства катастрофы не произошло. На тюменца завели уголовное дело по статье – приготовление к совершению террористического акта группой лиц по предварительному сговору. Ему грозит до 20 лет лишения свободы. На данный момент Центральным районным судом г. Тюмени подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Источники: РБК Тюмень (t.rbc.ru), Вслух.Ру (vsluh.ru), 07.06.2024

На Урале пьяные приятели остановили два поезда, завалив рельсы мусором

На перегоне станций Лангур и Сама под Нижним Тагилом двое пьяных приятелей остановили движение грузового и пассажирского поездов, завалив рельсы обломками досок, шпал и прочего мусора. Протрезвев, 37-летний и 41-летний приятели признались, что противоправные действия они совершили ради шутки из банального любопытства.

Как сообщили в УТ МВД России по УрФО, рельсы мужчины завалили поздним вечером 20 мая. Их действия спровоцировали внеплановую остановку двух поездов. Машинистам пришлось применять экстренное торможение. Пьяных хулиганов следственно-оперативная группа задержала на месте преступления и доставила в Линейный отдел.

Мужчина помладше оказался тагильчанином, его приятелем – житель Владивостока. Идея прийти на пустынный перегон в темное время суток и устроить странную забаву принадлежала ранее судимому безработному тагильчанину. Он теперь находится под подпиской о невыезде и выступает в качестве фигуранта по уголовному делу. Его приятель имеет статус свидетеля. Дело возбуждено по статье 267.1 УК РФ.

Источник: Уральский меридиан (ural-meridian.ru), 10.06.2024

КРАСНОЯРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

В Хакасии транспортные полицейские устанавливают обстоятельства смертельного травмирования мужчины на железной дороге

В дежурную часть Абаканского ЛО МВД России поступило сообщение о том, что на перегоне станций Лужба – Чарыш машинист поезда обнаружил возле железнодорожного пути мужчину без признаков жизни. Прибывшие на место сотрудники транспортной полиции установили личность погибшего – им оказался 34-летний житель Аскизского района.

По предварительным данным, он возвращался домой из Междуреченска, но опоздал на электропоезд и добирался до места жительства, зацепившись за вагон грузового поезда. Кроме того, погибший мог находиться в состоянии алкогольного опьянения.

Источники: Агентство Информационных Сообщений, ИА Хакасия, Абаканский городской портал, 06.06.2024-13.06.2024

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ДАЛЬНЕВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

СЕВЕРО-КАВКАЗСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮГО-ВОСТОЧНАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.

ЮЖНО-УРАЛЬСКАЯ ЖЕЛЕЗНАЯ ДОРОГА

По данным ДЦНТИБ, публикаций, связанных с фактами нарушений в работе железной дороги, не было.